


“Ser um Tribunal de referência na qualidade, 

agilidade, efetividade na prestação dos serviços e 

valorizado por seu quadro funcional.”



• Período: 28 de novembro a 19 de dezembro de 2016

• Público alvo: sociedade, advogados, estagiários e partes no 

processo

• Meio: Formulário eletrônico (Portal TRT6)

• Respondentes: 241

• Elaboração: Coordenadoria de Gestão Estratégica  em conjunto 

com unidades administrativas/judiciárias do TRT6.



• Temas:

o Atendimento;

o Instalações Físicas;

o Prestação Jurisdicional da 1ª Instância;

o Prestação Jurisdicional da 2ª Instância; 

o Comunicação;

o Serviços On Line.



• A pesquisa graduou as possibilidades de resposta subdivididas em 

níveis de intensidade, assim escalonados:

o Concordo totalmente;

o Concordo;

o Concordo parcialmente;

o Não concordo.





Feminino 88 36,5%

Masculino 153 63,5%



Até 20 anos 1 0,4%

21 a 30 anos 52 21,6%

31 a 40 anos 74 30,7%

41 a 50 anos 57 23,7%

51 a 60 anos 42 17,4%

61 a 70 anos 14 5,8%

Acima de 70 anos 1 0,4%



Advogado 165 68,5%

Parte em processo 50 20,7%

Estagiário de Direito 13 5,4%

Outros 13 5,4%





Concordo totalmente 33 13,8%

Concordo 43 18%

Concordo parcialmente 134 56,1%

Não concordo 29 12,1%



Concordo totalmente 28 11,7%

Concordo 57 23,8%

Concordo parcialmente 125 52,3%

Não concordo 29 12,1%



Concordo totalmente 24 10,1%

Concordo 54 22,7%

Concordo parcialmente 89 37,4%

Não concordo 71 29,8%





Concordo totalmente 57 23,8%

Concordo 94 39,3%

Concordo parcialmente 56 23,4%

Não concordo 32 13,4%



Concordo totalmente 16 6,7%

Concordo 42 17,6%

Concordo parcialmente 70 29,4%

Não concordo 110 46,2%



Concordo totalmente 25 10,5%

Concordo 38 16%

Concordo parcialmente 50 21%

Não concordo 125 52,5%



Concordo totalmente 33 14%

Concordo 78 33%

Concordo parcialmente 75 31,8%

Não concordo 50 21,2%



Concordo totalmente 17 7,2%

Concordo 42 17,7%

Concordo parcialmente 61 25,7%

Não concordo 117 49,4%



Concordo totalmente 32 13,6%

Concordo 72 30,6%

Concordo parcialmente 76 32,3%

Não concordo 55 23,4%





Concordo totalmente 11 4,7%

Concordo 22 9,3%

Concordo parcialmente 67 28,4%

Não concordo 136 57,6%



Concordo totalmente 28 11,9%

Concordo 65 27,7%

Concordo parcialmente 78 33,2%

Não concordo 64 27,2%



Concordo totalmente 5 2,1%

Concordo 25 10,7%

Concordo parcialmente 61 26,2%

Não concordo 142 61%



Concordo totalmente 3 1,3%

Concordo 13 5,6%

Concordo parcialmente 49 20,9%

Não concordo 169 72,2%



Concordo totalmente 64 27,2%

Concordo 81 34,5%

Concordo parcialmente 65 27,7%

Não concordo 25 10,6%



Concordo totalmente 16 6,9%

Concordo 46 19,8%

Concordo parcialmente 100 43,1%

Não concordo 70 30,2%





Concordo totalmente 19 8,3%

Concordo 72 31,6%

Concordo parcialmente 93 40,8%

Não concordo 44 19,3%



Concordo totalmente 21 9,3%

Concordo 105 46,3%

Concordo parcialmente 73 32,2%

Não concordo 28 12,3%



Concordo totalmente 18 8%

Concordo 67 29,8%

Concordo parcialmente 77 34,2%

Não concordo 63 28%



Concordo totalmente 70 31%

Concordo 83 36,7%

Concordo parcialmente 47 20,8%

Não concordo 26 11,5%



Concordo totalmente 20 9%

Concordo 60 27%

Concordo parcialmente 78 35,1%

Não concordo 64 28,9%





Concordo totalmente 24 10,1%

Concordo 80 33,6%

Concordo parcialmente 74 31,1%

Não concordo 60 25,2%



Concordo totalmente 22 9,3%

Concordo 102 43,2%

Concordo parcialmente 75 31,8%

Não concordo 37 15,7%



Concordo totalmente 19 8%

Concordo 93 39,2%

Concordo parcialmente 88 37,1%

Não concordo 37 15,6%



Concordo totalmente 18 7,9%

Concordo 93 40,8%

Concordo parcialmente 93 40,8%

Não concordo 24 10,5%



Concordo totalmente 18 7,9%

Concordo 76 33,2%

Concordo parcialmente 100 43,7%

Não concordo 35 15,3%





Concordo totalmente 37 15,6%

Concordo 81 34,2%

Concordo parcialmente 79 33,3%

Não concordo 32 13,5%

Não utilizo 8 3,3%

Não utilizo



Concordo totalmente 33 13,9%

Concordo 61 25,7%

Concordo parcialmente 82 34,6%

Não concordo 45 19%

Não utilizo 16 6,8%

Não utilizo



27

74 76

39

15

Concordo totalmente Concordo Concordo

parcialmente

Não concordo

Concordo totalmente 27 11,7%

Concordo 74 32%

Concordo parcialmente 76 32,9%

Não concordo 39 16,9%

Não utilizo 15 6,8%

6.4 - Os sistemas relativos à Jusrisprudência satisfazem as suas 
necessidades como usuário. Serviços: Consulta de acordãos, 
Incidente de Uniformização de Jurisprudências e Súmulas TRT6. 

Não utilizo



25

74
78

20

31

Concordo totalmente Concordo Concordo

parcialmente

Não concordo

Concordo totalmente 25 11%

Concordo 74 32,5%

Concordo parcialmente 78 34,2%

Não concordo 20 8,8%

Não utilizo 31 13,6%

6.5 - Os sistemas relativos à Emissão de Certidões satisfazem as 
suas necessidades como usuário. Serviços: Certidão de Ações 
Trabalhistas e Requerimento de Solicitação de Certidão de Feitos e 
CNDT.

Não utilizo
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Concordo totalmente Concordo Concordo

parcialmente

Não concordo

Concordo totalmente 24 10,6%

Concordo 75 33%

Concordo parcialmente 71 31,3%

Não concordo 25 11%

Não utilizo 32 14,1%

6.6 - Os sistemas relativos à Emissão de Guias satisfazem as 
suas necessidades como usuário. Serviços: GRU – Emissão 
de Guias, GRF – Guia de Depósito Recursal, SCGB – Guias 
de Depósito Judicial e Depósitos Recursais. 

Não utilizo



26

84

72

29
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Concordo totalmente Concordo Concordo

parcialmente

Não concordo

Concordo totalmente 26 11,3%

Concordo 84 36,5%

Concordo parcialmente 72 31,3%

Não concordo 29 12,6%

Não utilizo 19 8,3%

6.7 - Os sistemas relativos às Consultas diversas satisfazem as 
suas necessidades como usuário. Serviços: Consulta processual, 
Consulta Autuações por OAB, Precatório/Requisições de Pequeno 
Valor (RPV), Recurso de Revista. 

Não utilizo



18

72

54

23

53

Concordo totalmente Concordo Concordo

parcialmente

Não concordo

Concordo totalmente 18 8,2%

Concordo 72 32,7%

Concordo parcialmente 54 24,5%

Não concordo 23 10,5%

Não utilizo 53 24,1%

6.8 - Os sistemas relativos ao Leilão Judicial satisfazem as suas 
necessidades como usuário. Serviços: Consulta pauta e resultado 
do leilão, Consulta itens do edital de praça.

Não utilizo



Índice Geral de Satisfação do Usuário

Avaliações Positivas 40,61%

Avaliações Regulares 33,89%

Avaliações Negativas 25,49%



A Coordenadoria de Gestão Estratégica, em nome do Tribunal 

Regional do Trabalho da 6ª Região, agradece a participação.


